
SKIMMERY
SKIMMERS

ODDÍ L D



1540400 SKIMMER 15x15

IA050B1

IA050B2

IA050B3

IA050B4

IA050B5

IA050B6

IA050B7

IA050B8

IA050B9

IA050B10

IA050B14

Tělo skimmeru

Víko skimmeru

Příruba skimmeru 15x15

Rámeček

Těsnění příruby skimmeru 15x15

Košík skimmeru 15x15

Vakuový kotouč skimmeru 15x15

Hadicový trn

Dvířka skimmeru 15x15

Vruty nerez

Svorka

Skimmer body

Skimmer lid

Flange of skimmer 

Cover plate of skimmer

Washer of skimmer

Basket

Vacuum disk

Hose connection

Door of skimmer

Bag of screw

Clamp

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

14

identifikace popisdetail

D
0
2

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



15241 SKIMMER V20 PRO FÓLIE

E152401

E1530071

E1530073

E153008

E1024003

E1030041

E103005

E103006

E1030061

E140104006

E1550

E0301550024

Tělo skimmeru V20

Příruba skimmeru V20 ABS

Příruba skimmeru,V20 nerez

Těsnění příruby skimmeru V20

Límec víka skimmeru V20

Víko skimmeru V20

Košík skimmeru V20

Dvířka skimmeru V20

Pant dvířek skimmeru V20

Šroub k pantu nerez M4x6 DIN 7985

Šroub příruby M6x22 DIN 7985

Trubka přepadu

Skimmer body V 20

Flange of skimmer V20 ABS

Flange of skimmer V20 stainless

Washer of skimmer V20

Adjusting collar skimmer V20

Skimmer lid V20

Basket

Door of skimmer V20

Hinge of skimmer door V20

Screw for hinge stainless M4x6 DIN7985

Screw for flange M6x22 DIN7985

Pipe overflow

1

2a

2b

4

5

6

7

8

9

10

11

12

identifikace popisdetail

D
0
3

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



1024 SKIMMER V20 DO BETONU

E152401

E0301550024

E103006

E1030061

E1024003

E1030041

E103005

Tělo skimmeru 

Trubka přepadu

Dvířka skimmeru

Pant dvířek skimmeru

Límec víka skimmeru 

Víko skimmeru 

Košík skimmeru 

Skimmer body 

Pipe overflow

Door of skimmer

Hinge of skimmer door

Adjusting collar skimmer 

Skimmer lid 

Basket

1

2

3

4

6

7

8

identifikace popisdetail

D
0
4

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



15131 SKIMMER V10

E1030041

E1013062

E103005

E0301550024

E140104006          

E1013061

E153008

E1513071            

E1550

Tělo skimmeru V10

Víko skimmeru V10,V20

Dvířka skimmeru V10

Košík skimmeru V10,V20

Trubka přepadu

Šroub k pantu nerez M4x6 DIN 7985

Pant dvířek skimmeru V10

Šroub

Těsnění příruby skimmeru V10

Příruba skimmeru V10 

Šroub příruby M6x22 DIN 7985

Skimmer body V 10

Skimmer lid V10,V20

Door of skimmer V10

Basket

Pipe overflow

Screw for hinge stainless M4x6 DIN7985

Hinge of skimmer door V10

Screw

Washer of skimmer V10

Flange of skimmer V10 

Screw for flange M6x22 DIN7985

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

identifikace popisdetail

D
0
5

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



152001 PŘÍRUBOVÁ SADA KE SKIMMERU V20

E1520011

E153008

E1530071

E1550

Rámeček příruby se závity M6, V20

Těsnění příruby V20

Příruba V20 ABS

Šroub nerez M6x22 DIN 7985

Cover plate flange with thread M6,V20

Washer skimmer V20

Flange V20 ABS

Screw stainless  M6x22 DIN7985

1

2

3

4

identifikace popisdetail

D
0
6

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



1540405/06 SKIMMER KRIPSOL

KRSK010A

KRSK020A

KRSK030A

KRSK045A

KRSK070A

KRSK100A

KRSK110A

KRSK111A

KRSK130A

KRSK131A

KRSK140A

KRSK150A

KRSK160A

KRSK170A

KRSK180A

KRSK181A

Víko skimmeru 

Límec víka skimmeru Kripsol-čtverec

Vakuový kotouč 

Košík + držadlo skimmeru Kripsol

Otáčecí zátka

Zarážka

Těsnění příruby skimmeru 20x18

Těsnění příruby skimmeru 40x23

Příruba skimmeru 20x18

Příruba skimmeru 40x23

Dvířka skimmeru

Sada vrutů nerez  5,5x22mm  DIN 7981

Sada vrutů nerez  5,5x25mm  DIN 7982

Osička pro dvířka

Rámeček skimmeru 20x18

Rámeček skimmeru 40x23

Skimmer lid 

Adjusting collar skimmer Kripsol-square

Vacuum disc

Basket + holder

Rotating plug

Buffer

Washer of skimmer 20x18 

Washer of skimmer 40x23

Flange of skimmer 20x18

Flange of skimmer 40x23

Door of skimmer

Set of screws stainless 5,5x22mm DIN 7981 

Set of screws stainless 5,5x25mm DIN 7982

Hinge of door

Cover plate of skimmer 20x18

Cover plate of skimmer 40x23

1

2

3

4+5

7

10

11

11

13

13

14

15

16

17

18

18

identifikace popisdetail

D
0
7

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



1543111/119/109/031 SKIMMER PREMIUM, DESIGN, OMEGA

HSK9411HD

HSK9752

HSK20000

1040405011

HSK15014V

HSK15019

HSKD219

HSKO410

HSK10112

HSK15016

HSKD221

HSKO412

HSK9753

HSK15015

HSKD222

HSKO413

HSK3101

HSK3102

HSKD223

Víko skimmeru 

Límec víka skimmeru 

Zarážka dvířek

Prodloužení skimmeru-folie,horizontální

Hrdlo Premium 20x15 skimmeru Cofie

Hrdlo Premium 40x20 skimmeru Cofie

Hrdlo Design skimmeru Cofie

Hrdlo Omega skimmeru Cofie

Těsnění skimmeru 20x15

Těsnění skimmeru 40x20

Těsnění skimmeru Design

Těsnění skimmeru Omega

Příruba skimmeru 20x15

Příruba skimmeru 40x20

Příruba skimmeru Design

Příruba skimmeru Omega

Rámeček skimmeru 20x15

Rámeček skimmeru 40x20

Rámeček skimmeru Design

Skimmer lid 

Adjusting collar

Paddle stop 

Extension skim.- folie,horizont.,HSK16001VE

Small track vinyl

Wide track vinyl

Wide track skimmeru Design

Wide track Omega

Washer of skimmer 20x15

Washer of skimmer 40x20

Washer of skimmer Design

Self-adhesive gasket Omega

Face plate of skimmer 20x15

Face plate of skimmer 40x20

Face plate Design

Face plate Omega

Cover plate of skimmer 20x15

Cover plate of skimmer 40x20

Cover plate Design

1

2

5

6

7

8

8

8

9

9

9

9

10

10

10

10

11

11

11

identifikace popisdetail

HSKO414

HSK8078

HSK16000C

HSK6598

HSK20001N

Rámeček skimmeru Omega

Držadlo košíku 

Košík skimmeru

Dvířka skimmeru

Osička dvířek

Cover plate Omega

Basket handle

Basket with handle

Door of skimmer

Weir axle old model

11

12

13

14

15

identifikace popisdetail

HSKVS16B
Sada vrutů
Screw set

D
0
8

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



HSP1082, 84, 85 SKIMMER1082, 84, 85 

HSPX1082E

HSPX1082F1

HSPX1082CA

HSPX1082D1

HSPX1082K1

HSPX1084B

HSPX1085D

HSPX1084L

HSPX1085B

HSP1084Z4A

HSP1085Z1A

HSPX1084F

HSPX1085F

1

3

3

4

5

5

6

6

7

7

8

8

identifikace popisdetail

Víko skimmeru-čtverec

Límec víka skimmeru

Košík skimmeru

Držák košíku skimmeru -obroučka

Dvířka skimmeru

Těsnění skimmeru 20x15

Těsnění skimmeru 40x20

Příruba skimmeru 20x15

Příruba skimmeru 40x20

Sada vrutů ke skimmeru 20x15

Sada vrutů ke skimmeru 40x20

Rámeček skimmeru 20x15

Rámeček skimmeru 40x20

Skimmer lid 

Adjusting collar

Basket

Basket support ring

Door of skimmer

Washer of skimmer 20x15

Washer of skimmer 40x20

Flange of skimmer 20x15

Flange of skimmer 40x20

Screw set of skimmer 20x15

Screw set of skimmer 40x20

Cover plate of skimmer 20x15

Cover plate of skimmer 40x20

2

HSP1084P1
Prodloužení skimmeru vertikální
Extension skimmer vertical

D
0
9

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



HSP1 SKIMMER SP1090, 94, 96, 97 090, 94, 96, 97 

HSPX1096B

HSPX1094C

HSPX1096CA

HSPX1094FA

HSPX1096K1

HSPX1094K

HSPX1094G

HSPX1097E

HSPX1090E

HSPX1097D

HSPX1090D

HSPX1090Z1A

HSPX1090FE

HSPX1094R

1

1

3

3

4

4

5

5

5

6

6

7

8

8

identifikace popisdetail

Víko skimmeru - SP1097/90/96

Víko skimmeru - SP1094

Košík skimmeru - SP1097/90/96

Košík skimmeru - SP1094

Dvířka skimmeru - SP1097/90/96

Dvířka skimmeru - SP1094

Těsnění skimmeru - SP1094

Těsnění skimmeru - SP1097

Těsnění skimmeru - SP1090

Příruba skimmeru - SP1097

Příruba skimmeru - SP1090

Sada vrutů

Rámeček skimmeru - SP1090

Rámeček skimmeru - SP1094

Skimmer lid  - SP1097/90/96

Skimmer lid  - SP1094

Basket - SP1097/90/96

Basket - SP1094

Door of skimmer - SP1097/90/96

Door of skimmer - SP1094

Washer of skimmer - SP1094

Washer of skimmer - SP1097

Washer of skimmer - SP1090

Flange of skimmer  - SP1097

Flange of skimmer - SP1090

Set screw

Cover plate of skimmer SP1090 - 

Cover plate of skimmer - SP1094

D
1

0

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



HLÍDÁNÍ HLADINY HAYWARD

HSK9411HD

HSK9752

HRN743050

HSRN5501

1

2

3

4

identifikace popisdetail

Víko regulátoru

Límec regulátoru 3150

Dopouštěcí mechanismus komplet

Tělo regulátoru

Lid 3150

Adjusting collar 3150

Complete mechanism

Regulator body only

D
1
1

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



 1540410/11 SKIMMER VA

IE01201

IE01203

IE01205

IE01206

IE01204

IE01210

IE01213

IE01212

IE01214

IE01215

iE01207

IE01208

IE01209

1

2

3

4

5

6

7

8/10

9

11

12

13

14

identifikace popis VA - velký 40x16/big 40x16detail

IE01201

IE01203

IE01205

IE01206

IRS20

IE01210

IRS12

IE01212

IRS14

IRS15

IE01207

IE01208

IE01209

1

2

3

4

5

6

7

8/10

9

11

12

13

14

identifikace popis VA - malý21x16/small 21x16detail

Víko skimmeru

Límec víka skimmeru

Vakuový kotouč

Košík

Tělo skimmeru

Dvířka skimmeru

Těsnění skimmeru 40x16

Sada šroubů 

Příruba skimmeru 40x16

Rámeček skimmeru 40x16

Zátka

Těsnění zátky

Regulační zátka

Skimmer lid 

Adjusting collar

Vacuum disc

Basket

Skimmer body

Door of skimmer

Washer of skimmer

Set screw

Flange of skimmer

Cover plate of skimmer

Plug

O-ring of plug

Regulation plug

Límec víka skimmeru

Vakuový kotouč

Košík

Tělo skimmeru

Dvířka skimmeru

Těsnění skimmeru 21x16

Sada šroubů

Příruba skimmeru 21x16

Rámeček skimmeru 21x16

Zátka

O-kroužek zátky

Regulační zátka

Skimmer lid

Adjusting collar

Vacuum disc

Basket

Skimmer body

Door of skimmer

Washer of skimmer

Set screw

Flange of skimmer

Cover plate of skimmer

Plug

O-ring of plug

Regulation plug

Víko skimmeru

D
1
2

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



10031 SKIMMER ZÁVĚSNÝ

E1003061

E103005

1

2

identifikace popisdetail

Dvířka skimmeru

Košík

Door of skimmer

Basket

D
1
3

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



1540402/1540400 SKIMMER 15x15 S TRYSKOU A BEZ TRYSKY

S105D015

S105D054

S105D056

S105D062

S105D012

0235633807

Víko skimmeru

Příruba skimmeru

Těsnění příruby skimmeru

Košík skimmeru

Vakuový kotouč skimmeru

Trn hadicový 32/38x1,5" ABS

Skimmer lid 

Flange of skimmer

Washer of skimmer

Basket

Vacuum disk

Hose adaptor 32/38x1,5" ABS

2

3

5

6

7

8

identifikace popis-1540402 skimmer 15x15 s tryskoudetail

IA050B2

IA050B3

IA050B4

IA050B5

IA050B6

IA050B7

0235633807

IA050B9

2

3

4

5

6

7

8

9

identifikace popis-1540400 skimmer 15x15 bez tryskydetail

Příruba skimmeru

Rámeček skimmeru

Těsnění příruby skimmeru

Košík skimmeru

Vakuový kotouč skimmeru

Trn hadicový 32/38x1,5" ABS

Dvířka skimmeru

Skimmer lid

Flange of skimmer

Cover plate of skimmer

Washer of skimmer

Basket

Vacuum disk

Hose adaptor 32/38x1,5" ABS

Door of skimmer

Víko skimmeru

S105D063

313153

9

11/12/13

Dvířka skimmeru

Tryska Eco 32/38mm,polypropylen 

Door of skimmer

Nozzle set Eco 32/38mm,polypropylen

D
1
4

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S



SKIMMER 17,5L

D
1
5

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S

I052800001

I09342

IE01208

I278680001

IE01209

IE01206

IE01205

I052800102

I7011439016

I7011439025

IA0512

IA0514

I014610004

I7011448016

I014610002

I002740004

I014610003

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

identifikace popisdetail

Tělo skimmeru 17,5L

Hrdlo skimmeru

Distanční kroužek skimmeru 17,5L

Límec víka skimmeru 17,5L čtvercový

Těsnění zátky skimmeru VA + 17,5L

Zátka skimmeru 17,5L

Regulační zátka skimmeru VA + 17,5L

Košík skimmeru VA + 17,5L

Vakuový kotouč skimmeru VA + 17,5L

Rámeček dvířek skimmeru 17,5L

Vrut DIN 7981 A2 3.9×16

Vrut DIN 7981 A2 3.9×25

Dvířka skimmeru 17,5L IML

Víko kulaté skimmeru 17,5L IML

Těsnění příruby skimmeru 17,5L

Vrut DIN 7981 A2 4.8×16

Příruba skimmeru 17,5L

Šroub do skimmeru 17,5L

Clonka příruby skimmeru 17,5L 



D
1
6

S
K
I

M
M
E
R
Y

/

S
K
I

M
M
E
R
S

SKIMMER 17,5L široké hrdlo

IE01209

IE01208

IE01206

IE01205

I052800001

I09342

IA0514

I052800102

IA0512

IRE0646904

IRE0646902

I002740004

IRE0646903

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

identifikace popisdetail

Tělo skimmeru 17,5L

Široké hrdlo skimmeru 17,5L

Regulační zátka skimmeru VA + 17,5L

Zátka skimmeru 17,5L

Těsnění zátky skimmeru VA + 17,5L

Košík skimmeru VA + 17,5L

Držák košíku skimmeru 17,5L

Vakuový kotouč skimmeru VA + 17,5L

Distanční kroužek skimmeru 17,5L

Límec víka skimmeru 17,5L čtvercový

Víko kulaté skimmeru 17,5L IML

Rámeček dvířek skimmeru 17,5L

Vrut

Vrut

Dvířka skimmeru 17,5L IML

Vrut

Těsnění skimmeru 17,5L široké hrdlo

Příruba skimmeru 17,5L široké hrdlo

Šroub do skimmeru 17,5L 

Rámeček skimmeru 17,5L široké hrdlo


	1: Skimmery
	2: Skimmer 15x15
	3: Skimmer V20 folie
	4: Skimmer V20 beton
	5: Skimmer V10
	6: Přírubová sada V20
	7: Skimmer Kripsol
	8: Skimmer Premium, Design, Omega
	9: Skimmer Hayward
	10: Skimmer Hayward 15x15
	11: Hlídání hladiny Hayward
	12: Skimmer VA
	13: Skimmer závěsný
	14: Skimmer 15x15 
	15: Skimmer 17,5L
	16: Skimmer 17,5 široké hrdlo

